

UVODNA RIJEČ UREDNICA

Poštovane čitateljice i čitatelji,

zadovoljstvo nam je uime Pravnog fakulteta Osijek predstaviti peti broj časopisa Paragraf, godišnjaka najboljih studentskih radova koji se bave aktualnim pravnim i društvenim pitanjima te problemima u Republici Hrvatskoj i u svijetu. Časopis Paragraf počeo je izlaziti 2017. godine s ciljem popularizacije znanosti. Godišnjak ponajprije obuhvaća najbolje radove studentica i studenata Pravnog fakulteta Osijek, a onda i ostalih fakulteta u Republici Hrvatskoj. U prvom broju našega časopisa objavljeni su najbolji radovi studenata četvrte godine Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Pravnog fakulteta Osijek, koji su napisani u okviru predmeta Pomorsko i općeprometno pravo te rad koji je pobijedio na natječaju za Dekanovu nagradu za najbolji studentski rad u 2017. godini. Časopis je, vidljivo je, već u svojim začetcima, izašao iz okvira studentskih obveza i aktivnosti te postao prepoznatljiv i izvan matičnoga Fakulteta.

Tijekom godina izlaženja časopisa pridružili su nam se i studenti drugih sveučilišta. Znači da smo proširili područje znanstvenoga interesa, ali i čitateljski krug. Izabrani radovi prema mišljenju Uredništva predstavljaju najbolje uratke koje smo zaprimili tijekom protekle akademske godine. Kako s dobrom praksom valja nastaviti, i u ovom broju donosimo radove koji su ocijenjeni najboljima.

Na taj način omogućili smo studentima da predstave svoje radove široj akademskoj zajednici i zainteresiranim čitateljima te im otvorili mogućnost da uđu u širi raspravni krug polemičkog mišljenja i polemičkih ideja. Smatramo da tako studentima pružamo priliku da ostvare svoje prve znanstvenoistraživačke korake i taj način doprinesu kako svom akademskom razvoju, tako i razvoju istraživačke kulture u Republici Hrvatskoj.

Nadamo se da smo ostvarili temeljni cilj izlaženja ovog časopisa, a to je poticanje osnovnih zadataka studenata i cjelokupne akademske zajednice, a to je istraživati, proučavati, doznati, definirati, pravilno tumačiti, uspoređivati, razlikovati i primijeniti adekvatnu literaturu. Od toga ne odustajemo ni u uvjetima tzv. "nove normalnosti". Objavljivanje radova koji se temelje na tim načelima, korisna je praksa za studente kojima je na taj način omogućena demonstracija stečenih kompetencija, znanja i vještina, a to je izvrstan način za promociju budućih profesionalaca.

Trud i objavljivanje radova u časopisu vrednuju se bodovima pri dodjeli stipendija. U konačnici, uz vrijedno iskustvo, objavljivanje radova u Paragrafu može biti i dobra referenca za buduće zapošljavanje. Ovaj časopis namijenjen je studentima, dakle, dragi studenti, o vašem angažmanu ovisi uspjeh časopisa. Pokažimo što smo naučili, što učimo, kako promišljamo, kritički analiziramo, što znamo i što smo spremni raditi.

Nakraju, urednice zahvaljuju i Povjerenstvu za izdavačku djelatnost Pravnog fakulteta Osijek, kao i matičnoj ustanovi Pravnom fakultetu Osijek, što su prepoznali potrebu izlaženja ovakvog časopisa, kao i potencijal studenata našeg Fakulteta. No ponajprije zahvaljujemo svim autorima, našim vrijednim studentima, koji su u svojim radovima obrađivali različita pravna područja, dajući svoj znanstveno-stručni prinos istraživanju konkretne teme.

Ne smijemo zaboraviti ni mentore koji su u proces nastanka studentskoga rada uključeni od početka: od definiranja teme, preko izbora odgovarajuće literature pa sve do savjeta koji se referiraju na metodologiju znanstvenoga rada. Zato, dragi mentori, i vama od srca hvala na golemom trudu i velikom strpljenju bez kojega nema napretka u nastavnome radu.

Samo Uredništvo, ma koliko entuzijastično bilo, teško bi uspjelo da nije potpore profesora kad je riječ o recenzijama. Uredništvo, uz pomoć recenzenata i redigira sve članke, omogućujući studentima dobivanje relevantnih komentara na temelju kojih imaju prigodu poboljšati vlastite radove. Takva praksa omogućuje studentima upoznavanje s procesom izdavanja istraživačkih radova gdje se, za razliku od rutinskog seminarskog rada, većina radova opetovano prepravlja prije nego što bude spremna za objavljivanje. Moramo se pohvaliti da od ove godine svaki rad recenziraju dva recenzenta, što je pridonijelo još boljoj kvaliteti radova. Hvala svima koji su nesebično žrtvovali svoje slobodno vrijeme recenzirajući studentske radove i na taj način umnogome dali svoj obol podizanju kvalitete kako samih tekstova, tako i časopisa u cjelini.

I na kraju još nekoliko riječi o viziji. A vizija nam je svake godine biti bolji, kvalitetniji, prepoznatljiviji. Rad na promicanju te na podizanju kvalitete i prepoznatljivosti časopisa u konkurentskom okruženju najveći je izazov za svakoga glavnog urednika. Za ostvarenje toga cilja potrebni su ponajprije zanimljivi znanstveni i stručni radovi, ali i uspješna suradnja članova Uredništva, recenzenata, autora i čitatelja.

Očekujući vaše radove,
Scientia ipsa potentia est

Urednice
prof. dr. sc. Aleksandra Vasilj
doc. dr. sc. Biljana Činčurak Erceg